

## 河南旅游新规：

# 扩大门票减免优惠群体 惠民富民

新华社郑州3月28日电 (记者桂娟李文哲)记者从河南省文化和旅游厅获悉,修订后的《河南省旅游条例》将于4月1日正式实施。

根据该条例,红色旅游景区应当免费向公众开放,依托公共资源建设的景区应当逐步

降低门票价格。依托公共资源建设的景区应当对60周岁以上的老年人、身高低于140厘米的未成年人、残疾人、现役军人、人民警察、国家消防救援人员实行门票免费,对人民教师、18周岁以下的未成年人以及全日制大中专学生实行门票半价。

违反上述规定的,由县级以上人民政府文化和旅游主管部门责令改正,对景区处3000元以上10000元以下罚款。

河南是文化和旅游资源大省。文化和旅游工作既面临着新形势新要求,也有着难得的发展机遇和广阔空间。河南省

文化和旅游厅厅长姜继鼎表示,新修条例坚持合理效益观与便民惠民富民的融合,通过扩大门票减免优惠群体的规定,对“门票经济”进行了间接的调控,也明确了河南省文化和旅游业发展的终极目的,将进一步推动河南文旅产业的高质量发展。

## 西班牙首相宣布 将加强“禁足令”

新华社马德里3月28日电 (记者谢宇智)西班牙首相桑切斯28日宣布,为遏制新冠肺炎疫情蔓延,全国将实行更为严格的“禁足令”,非核心产业工作人员必须留在家中。

桑切斯当天在电视讲话中说,西班牙特别内阁会议29日将通过更严格的“禁足令”:从3月30日至4月9日,所有非核心产业工作人员必须留在家中,不得外出工作。此举旨在进一步控制人口流动,以减少新感染人数,避免医疗系统崩溃。

桑切斯在讲话中并未具体指出核心产业涵盖范围。西班牙媒体《国家报》报道,新“禁足令”下,被允许继续营业的产业主要包括农业、渔业、食品业、药业及生活必需品相关物流行业等。

西班牙已在14日宣布全国实施“封城”措施,规定除工作、就医或购买生活必需品等特定情况外,全国范围内的民众禁止走出家门。

根据西班牙卫生部28日发布的统计数据,该国新冠肺炎确诊病例累计达72248例,死亡5690例。

## 泰国武里南府 发生囚犯越狱事件

新华社曼谷3月29日电 (记者任芊)因听信有囚犯感染新冠肺炎的不实传言,泰国东北部武里南府一监狱29日发生囚犯纵火及越狱事件,至少4名囚犯逃出监狱。

据泰国媒体报道,当天上午11时30分左右,位于武里南府的一监狱发生越狱事件。囚犯先在监狱内纵火,导致监狱部分设施被烧毁。随后,从监狱内数次传出枪声,但开枪者身份不明。

截至目前,至少4名囚犯逃出监狱。警方已经控制住局势,并在监狱附近设关卡,追捕越狱囚犯。

## 湖北恩施：

### 安置点群众家门口就业



湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县有48个建在易地扶贫搬迁安置点的扶贫车间,为安置点群众提供3000多个工作岗位。连日来,当地在做好新冠肺炎疫情防控的同时,有序推进扶贫车间复工复产,并定向招聘安置点群众进行技能培训后上岗,有效带动易地扶贫搬迁安置点群众家门口就业增收。

3月29日,在湖北省宣恩县高罗镇周家堡易地扶贫搬迁安置点的扶贫车间里,工人在制作服装。

新华社发

## 贵州一男子售卖灰林鸮 被判刑并公开道歉

新华社贵阳3月29日电 (记者汪军)记者从贵州省高级人民法院获悉,贵州黔西县人民法院近日公开开庭审理了被告人李某某非法出售珍贵、濒危野生动物公益诉讼一案,当庭判处被告人李某某有期徒刑8个月,缓刑1年,并处罚金1000元;判决被告人李某某在贵州日报进行公开赔礼道歉。

法院经审理查明,2019年1月18日晚,被告人李某某在

黔西县乡村将一只从野外飞入其家中捕食鸽子的“猫头鹰”捕获,在家中饲养两天后,1月20日上午,将“猫头鹰”携带至黔西县城关镇进行售卖,当场被公安民警查获。经鉴定,被告人李某某售卖的“猫头鹰”为灰林鸮,属中国国家Ⅱ级重点保护野生动物,并被列入濒危野生动植物种国际贸易公约附录。案发后,公安机关将被告人李某某售卖的灰林鸮移送贵州省

珍稀动物救护中心·贵阳森林野生动物园救护站。

法院认为,被告人李某某违反野生动物保护法规,破坏野生动物资源,其行为已构成非法出售珍贵、濒危野生动物罪,且损害了社会公共利益。被告人到案后如实供述罪行,其出售的野生动物已被查获并移送野生动物救护机构。综合考虑犯罪情节、悔罪表现及社会危害性,遂依法作出上述判决。